Tagn A
Alaywviopa MapdAAnAeg EuBeieg - Tpiywva

1. Na oupTAnpwoeTe Tov Tivaka Bagovrag \ aTo 0pd. (B.3)

A
WV o Oguywvio 0 SKaANVé
44°
2 0 AuBAUYWVIO 0 loookehég
-
o OpBoywvio o lootTAeupo
B
o Oguywvio 0 SKaAnvo
o ApBAuywvio 0 loookeAég
o OpBoywvio o lodtTAeupo
o O&uywvio O ZKaANvo
0 AuBAUywWvIO 0 loooKeAEG
o OpBoywvio o lo6trAeupo

2. Na xapokTtnpioete ZQETO A AAOOZ T1IG TTI0 KATW TTPOTACEIG BAlovTag O€

KUKAO TOV QvTioToIXo Xapaktnpiouo. (B.2,5)

a) To aBpoiopa TwV YWwVIWV VOGS Tplywvou givar 180°.

B) To I06TTAEUPO TPIYWVO €XEI TPEIG I0EG YWVIEG.

y) ‘Eva opBoywvio Tpiywvo PTTopEi va gival IG0OKEAEG.

0) To apPBAuywvio Tpiywvo £xel dUO auBAtieg ywvieg.

€) H didueoog €ival kai Uyog o€ €va okaAnvo Tpiywvo.

ZQ2XTO / NAGOZ
ZQXTO /| NAAOOZ

ZQ>TO / NAAOOZ
ZQ2TO /| NAOOZ
ZQXTO / NAAOOZ




3. Na uttoAoyioeTe TO X KaI TO Y OTA TTI0 KATW Tpiywva. Na dIKaIOAOYACETE TIG
QTTaVTAOEIG 0aG. (B.2)

4. X100 KATW OXNHa g, g, , va uttoAoyioeTe TIg ywvieg a,B,y. Na
OIKaIOAOYAOETE TIG aTTAVTACEIS 0aG. (8.3)

Y

146°

5. Na UTToAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TTIO KATW TPIYWVOU KABWG Kal TH YwVid w.
Na dikaloAoyroeTe TIG atravTioelg 0ag. (B.3)

80°

!



6. Na uTToAOYIOETE TIG TINEG TWV X KAl Y OTO TTIO KATW OXAMA KAl VO
SikaloAoynoeTe TIG atravTioEelg oag av n AE gival diduecog kal 1o BA Uyog

ToUu TpIiywvou ABI. (B.2)
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7. %70 MO KATW OXAMa €, e, kar AA dixotdépog Tng ywviag BAT.

Q) va UTTOAOYIOETE TIG YWViES @,X,W,w (B.4)

B) va Bpeite To €idog Tou TpIywvou Al'A wg TTpog TIG TTAeupES Tou(3.0.5)

Na dikaioAoyNoEeTE TIG ATTAVTHOEIS 0AG.




